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1) BEE

g2
B1 XE1 XE2

. = |

T N2

= 1N

=

0
B

(1) BES H = 2.800 m
(2)  JERE B = 1.750 m
(3) T OHAAEEE ys = 19.00 kN/m’
(4)  LONEBEE ) = 30.00 °
(5) @7V — b OHENIATEER ye = 24,50 kN/m’
(6)  dffarEE qQ = 10.00 kN, m?

Ay = 0.00 kN m?*
HmEq DX 1, [0 6 DO AR, 15m DOALE | ~

AT B a, D X[ 1, 7L

(7))  =avr U— & i BEERE u = 0.60
(8)  RARFAYEMAL ock = 30.00 N,/ mm’
(9) =7 U — FOFRTHMEI S E oca =  10.00 N, /mm’
(10) =7V — FDOFETEAMIEIE ta = 0.50 N_/mm*
(11) A DOFFRE SRS I L osa = 160.00 N_/mm’
(12)  HFmk
1BH KAEY  BI+XEl= 0.150 m
REtm H1 = 0.000 m
REA /A 1:N1L (= 0.000 )
2 BtH RKAEY  XE2 = 0.000 m
Rtm H2 = 0.000 m
Bt AE 1:N2 (= 0.000 )

X LT ORHRERIIHMENM D TIT72 9,



2)  LIEOFE

THEDFHRITFIT STYEIZ L VAT 9,

TMA o () 59.50 | 60.00 60. 50
EEmEEEAs 5 () 0. 00 0. 00 0. 00
{EaVeHERE W (kN) 120.73 | 118.33 | 115.96
F#EEES (kN) 68. 31 68. 32 68. 31

IR ORER, EEHEDOENDEKR L 222 OEFAKNE &30 fHD 724

0= 60.00 ° DEXTh 5D,
TS UEE Ws = 86. 00 k N
WMEICLIER Wq= 32.33 kN
CSVEHRE W = Ws+Wq = 118.33 kN

W:sin (w0 — ¢)
LA Pa = = 68.32 kN
cos (w—dp—86—13)

§ ¢ BEmEREUA = 0.0 °
oo BESmEMEHEOLRTA = 0.0 °
Pa®/KFksy Ph = Pa-cos (6+j) = 68.32 kN
Pad$pEfksy Pz = Pa-sin (§+ ) = 0.00 kN
3) HEEEDZIEIIXT DT
(1) AFHE—RA b
Mo = Ph-y = 63.77 k N-m
y - HEOEHE S = 0.933 m

(2) EHrE—RAh
HERES TR O HEZ M — 11T,

ORIZHEHTHE— AL T

71 (kN) 7 —2 (m) =4/} (kN-m)
A=/ AD) %y 32. 14 0. 46 14. 63
i ERRED+ 161. 10 0.94 151. 84
e 0. 00 1.75 0. 00
&1 0. 00 0. 00 0. 00
Ay B 32. 00 0.95 30. 40
aat V = 225.24 Mr = 196.87



H1

H2

H3

H4

&
.

E W S
i e .TzEz
C1
B
H = 280 B = 1.750 L = 2.000
HI = 0.350 H2 = 0.050 H3 = 0.230 H4 = 1.870
Bl = 0.150 TI1 = 0.110 T2 = 0.300 T3 = 0.110
T4 = 0.300 T5 = 0.170
Cl = 005 C2= 0052
PEZBEDH N = 3 &

— 1 PEBERFOREM A



(3)  ERENIXT D RET

R4 2% eR Fr

Fr = = 3.09 = L5 OK

d = = 0.591 m

O EERE e
e = B/2—d = 0.284 m
le| = 0.284 = B/6 = 0.292 m 0K
(4)  EENCxT A RET
WWENCH T 2%2%E Fs
V-u+c-B

Fs = = 1. 98
Ph

(\%
—
o1
o
=

wo o BEEEIR & RO OBESRHE = 0.60
c i PEEEECT & EEMEHE O RS T = 0.00
(5)  FEEEHUEE O SRR DT
gl Y 6- e 127. 03
} = (1+ ) = { k N,/ m*
q?2 B-L B 1. 68

L oT, 127.03 kK N/ il EORBEDO X NRVLETH D,



4) R Wrmm O RRET
(1) HiBEWT i D et
a) Wrim )

Y:

Hz=H—-—T3= 2.690 (m)
RIBEWT I OSHE., A—AMEIZ TITZR 9,

ATEEIZ/EAT D LIEITRIT< SNEIZ L W R 5,
THERFERERDDOF, KEmETXVED2T A o= 56

T EVHEE Ws= 92.74 (kN)
WEIC L AERE Wq= 36.29 (kN)
SV HEHE W =Ws+Wq=

ATEEZAER T LJEP 21X

W= sin(a— o)

Pz= = 56. 87 (kN)
cos(la—od—06—13j)
AT, S BEmEEERA = 20.0 °
J o BELS I & SRE I D72 = 0.0 °
- THIBEIZEHT5AWIS 2 1%
Sz=Pz +cos(§+j = 53.44 (kN)
HIEEAEH T D1EHE— AV NI
Mz=Sz +Yz= 47.92 (kN +*m)
H—T3
ZZiZ. Yz= = 0. 897 (m)

3

10

CDRTH S,

129.02  (k N)



b)) A W ORRET

be

As

do

bo

77 VR be= 2000.0 (mm)

A bo= 510.0 (mm)
i h = 300.0 (mm)
AR t = 110.0 (mm)
e d = 270.0 (mm)
Pri B As=1719. 00 (mm®)

( D19 — 6 A& )
TEFHE— A M= 47919784 (N - mm)
TEHIE A S= 53442 (N)
JEAEfE £ 0 H Azl £ T o R
a7 — b &R ORI n=150

—n *As n-+As 2'n
X =———+/ [ —)* + -As - d] = 71.54  (um)
be be be
HRNTHR S D A TERES ) OVER SUE T O REEE
2
vy, = x= 47. 69 (mm)
3
HNTER N D A5 RIS ) OFER SUE T O RREE
y,=d—x= 198.46 (mm)
T i s )
2+M - x
o.= = 2,72  (N/m) =o¢,=  10.00 (N/mm*) —O0K
be XZ (Y1+YZ)
(d—x)
o.=n-oc- = 113.256 (N/m>)=o¢_,= 160.00 (N/mm®) —0K
X
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T = = 0.39 (N/mr) = 7,= 0.50 (N/mm®) —0K

a7 ) — MOHFRTEMEIST] Scak D RFEDHEPLE—A L b

M, .= ‘b, x% (y,+v, = 176089140 (N * mm)

OB RIC 0 KV KREDE—A LT

‘A (d=x) - (v, Ty, = 67702390 (N + mm)
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(2) 2> & RO
a)fEHE—A 2 b AEHEAWTT)

hAERR

q1/l/l/l/l/Jﬂ

q3

| ]

I ERRIEB — BWrin (2 CTRETS 2,
B — BT T DM )13,

B)
q3=q2+ (ql—q2) —= 119. 15 (k N/m?
B
[B =B — T1 ]

TEHIE A
Sk=WI+W2+W3+W4+W5r+W6+W7+ (W8— (WI+W2+W4+W5) - v s/y c)
+Sqt+Smt+Pz—(g2+q3)/2- B’ - L= 11.99 (kN)
Wli=H1-+ (B1—T1) *L-vyc
W2=H2+ (B1—T1) L - vyc/2
W3=T3- (

W4=H4 - (T2—TI1 (T5/2+C1-2/3) *N=+vyc
W5= (T4—T3) B—T1) - (T6+C1) N:yc
W6=T3- (B—B1) + (L—2-C2) - vyc

W7=T3+ (B—B1l) - C2-vyc

W8= (H—T3) - (B—TL1 -L-ys

)
)
B1—-T1) L:yc
)
(

Z I T, Sq:®WMEICLD, AWM (= 32.00 kN)
Sm:EEicksd, AW (= 0.00 kN)
Pz : ¢hiE )t (= 0.00 kN)

EHE—A 2 Mk
RETFHEICH WA ) EFRDITIR O IF T4V NI, BIEESITIR DT E-A 2 WD,
HABEKGSHR MElE T BEEETRS] Lo

Mk= 47.92 (kN/m)
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b)) A W ORRET

be

As

LR )

L ]

AV T be=  2000.0 (mm)

do

v = 7l bo= 510.0 (mm)

o] h = 300. 0 (mm)

VA t = 110.0 (mm)

B d = 270. 0 (mm)

XA As= 1719.00 (mm?)

( D19 — 6 A& )

TEfHE—A 2 b M= 47919784 (N » mm)
VEFR AW S= 11987 (N)

JERME#Z & 0 Bz £ T O RRREE

a7 U— k&8RO MRS n=15.0

—n * As n-As 2+ n
X =——+/ [ (—)*+ cAs - d] = 71.54  (mm)
be be be
HST > B RGO/ S T oo iHEE
2
y, = X= 47.69  (mm)
3
HST > B 425 8RGO A A T oo i
yvo,=d—x= 198.46  (mm)
T I A
2+M - x
o.= = 2,72 (N/m)=¢,= 10.00 (N/mm®) —O0K
be XZ (Y1+YZ)
(d—x)
o.=n-oc- = 113.256 (N/m>)=o¢_,= 160.00 (N/mm®) —O0K
X
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T = = 0.09 (N/mr) = 7,= 0.50 (N/mm®) —0K

a7 ) — bOHFRTEM ST o cak W RFEBHEPLE—A L b

M, .= ‘b, x% (y,+v, = 176089140 (N + mm)

OB RIC 0 KV KREDE—A LT

‘A (d=x) - (v, Ty, = 67702390 (N + mm)
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